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YUKSEKOGRETIM KURUMLARI SINAVI

TEMEL YETERLILIK TESTI
TYT

28 SUBAT 1 -2 - 3 MART 2025

ADAYIN DiKKATINE!

BU DENEMENIN VIDEO GOZUMLERI
UG DORT BES YAYINLARI YOUTUBE KANALINDA
3 MART 2025 SAAT 18.00'DE YAYINLANACAKTIR.

SORU KIiTAPGIK NUMARASI

KiTAPCIK

0

31453

T.C. KiMLIK NUMARASI

ADI

SOYADI

SALON NO.

SIRA NO.

ADAYIN DIKKATINE!

SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi yukarida belirtilen

alanlara yaziniz.

2. Soru Kitapgik Numaraniz yukarida verilmigti. Bu numarayi cevap kagidinizdaki ilgili alana
kodlayip asagidaki kutucugu imzalayiniz. Bu kodlamayi cevap kagidiniza yapmadidiniz veya yanhs
yaptiginiz takdirde, sinavinizin degerlendiriimesi miimkiin degildir. Bu konudaki sorumluluk size aittir.

3. Bu sayfanin arkasinda yer alan agiklamay dikkatle okuyunuz.

Adayin imzasi:
Soru kitapgik numarasini

cevap kagidindaki alana dogru kodladim.
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2. Covaplanmz, cevap kigidimin Temel Matematik Testi Igin ayrilan kismina igaretleyiniz.

1. Sekilde internet Ozerinde bulut adi verilen depolama
sistemindeki verilerin iki farkh bilgisayara hangl oranda
indirildiginin ve bilgisayarlara indirilen verilerin ikiser farkli
diske hangi oranda ylklendiginin gsterildigl diyagram
verilmigtir,

Diyagramdaki dairelerde yazan sayilar, gizginin altindaki
cihaza verilerin kagta kaginin aktarldigini gdstermektedir,

Tdm verl aktanmi tamamlandiginda B diskine
18 GB verl aktanldigina gére, C diskine aktanlan veri

kag GB'tir?
A)8 B) 10 \%2

2. lginde 1 litre, 2 litre, 3 litre, 4 litre ve 5 litre su bulunan beg
slise, yeterince hacimli bog bir bidona kangik siralamayla
birer birer ve arka arkaya iglerinde su kalmayacak gekilde
bogaltilacaktir.

“n. gdsterimi, n. sige bidona bosaltildiginda bidonda
biriken su miktarinin kalan dolu siselerdeki toplam su
miktarina oran!”

anlamina gelmektedir.,

= il 1 2

1., 2. ve 3. ifadelerinin degerleri sirasiyla 2'3 ve
2 olduguna gére, bidona bogaltilan 3. gigedeki su kag
litredir?

; D)2 \})/4

A1 B)S €)3
112434449 = AS T-ﬁ,.u_i =2 ise

.- L ise flelemt 91 Gednca x 1
1
- o btx -1
Awel. =L ise tkma 4|} 9 X
ke 1x =
3. $ekilde aym renkie olanlann kendi iginde esit sirede x=bl
yanip bittigi iki mavi ve O¢ kirmizi kibrit ¢dpUn0n ug uca //

eklendigi yapi gosterilmigtir.

D) 14 E) 16 8
B t.3 -3 ¢y 4Lo1
s 4 20 § % 1o
}. - g GH
Q0
A, x € |
Lo f
j Yanan kibrit, temas noktasinda diger kibritleri de
/C/ yakmaktadr.
£ KX | i gt
—_z g Yapi, K ucundan yakildig: andan itibaren; 10,6 saniye
w 2 | sonra A kibriti ve 17,8 saniye sonra B kibriti yanip
: bittigine gore, kag saniye sonra C kibriti yanip biter?
x =12 G ; AY14 B)144 C)136 D)13 E) 14,6
!
; KA D =106 3 Ciavn ;/\' 1y
| ANA = % 3\
3 Ht 68 =1g o
A = Q, 2sw
<4 F R T L G ' T 5=-3.L5Wn e TR =
Besl-mfn 23 BestDgl Dider sayfaya geginiz.
R —
N A T =
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4, Bir banka numaratdri), 0zerindeki butonlara yanhghkla
art arda dokunuldudunda gekilde gosterilen birer kenan
birlesik olan numara kaditlanini basmigtir.

‘

— 49

Giso lslemler

""" % BTe.

Numaratoér, ayni gin iginde 1'den basla:)l(-l% her8 bir islem
tara igin ayn ayn ardigik sayilar olacak bigimde ilerleyen
gise islemleri ve bireysel bankacilik numaralarinin

her birini, uzunluklan sirasiyla 2 ve 3 ile orantili olan
kagitlara basmaktadir.

Sekilde verilen birim tiiriinden uzunluk degerine gére,
ayni giin numaratoriin sekildeki kagitlardan énce
bastig: tim kagitlann uzunluklan toplami kag birimdir?

A)5+4" c) 10 2%

\%‘220

B) 8®

D)8'

5 - 2" 2"
ke - 2. F

’L-Zw
S.2k + (0.3 = 4O.%¢
4 qo'zw
;40.21,2'8
\ zlo
=10.
J
i B UcDort P
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5. a, b ve c birer dogal sayi olmak (zere gergel say) dogrusu
aga@ida gosterilmiglir,

/5

)
Y

A
¢
<
L

(o2
~
(<=}
—

Buna gére, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)a=b>c B)c>a>b >c>a

D)b>a>c E)b=c>a

25 A}q"&‘(’ %O\:?.

49 2 2L ¢ 3|

b=5 = 3| esctarnae é-k

b-6

5 §le 6ctelzl A =Y

a=-2 bY=6 c=4

= bsc 70/

< ; 2 4
6. a dogal sayi olmak lizere a~ + a sayisi asal olduguna
\35/, asagidaki sayilardan hangisi asal degildir?

a+5 - B)3a = C)2-a) = 2
% 6 " 3 ; ( ‘)
D)4a+3 E +6
14242 - q 1382, 9
LR
O 40 = o..(ovf() .—-Aso;'
1 2
1
gg?ﬁ“ Diger sayfaya geginiz.
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7. Bir madazanin stoklarinda ay baginda egit miktarda
A, B ve C marka ayakkabi varken tdm ay boyunca

* Ave B marka ayakkabilann toplam satis adedinin
B ve C marka ayakkabilarin toplam satis adedinden
fazla

« B ve C marka ayakkabilarin toplam satiimayan
adedinin A ve C marka ayakkabilarin toplam
satiimayan adedinden az

oldudu gorualdyor.
Ay icerisinde magazaya yeni ayakkabi gelmedigine ve
bu ayda A, B ve C marka ayakkabilarin toplam satig

adetleri sirasiyla a, b ve c olduguna gére;
asagidakilerden hangisi dogrudur?

B)b>c>a C)a>c>b

E)c>b>a

atbyYbtc — odcC %

o ofedefnci S

by a

£ w a# dey bdadc
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Ug basamakli bir dogal sayinin basamaklarindaki
rakamlardan en k(gUk Ikisinin yan yana yaziimasiyla elde
edilen Iki basamakli sayilardan biri tamkare sayi ise bu
saylya karakam say! denir.

Ornegin, 265 ve 683 sayilari karakam sayilardir.
19A ve AB7 lig basamakli sayilan birer karakam sayi

olduguna gére, A + B toplaminin alabilecegi kag farkl
deger vardir?

o

A)2 C)4 D)5 E)6
1A 6B T Aq 1
t L YA Ct+ 4 =00
J’ ; é + 3 = 7
1 1 C+ t = 4
—_—

a, b ve c birer dogal sayi olmak lzere toplam a adet
b6lima olan bir spor salonunun her bir bélimande (b + c)
adet seyirci koltugu bulunmaktadir.

Bir mUsabaka igin spor salonunun b adet bdlima agilip bu
bélimlerdeki tim koltuklar dolarsa salondaki dolu olmayan
koltuk sayisi tek olmaktadir.

a > b > c olduguna gdre, salon tamamen bogsken
sadece

Shan  Keltut
T!I b—c adetbslum Bk (
o Cote)
C\ . a—c adetbdlim
b (b+c)

“T l.a—=2b adet bslim

acilip o béliimlerdeki tiim koltuklarin doldugu
durumlann hangilerinde salondaki dolu koltuk sayisi

kesinlikle ¢ift sayi olur?
Al lTvelll \Q)/émz I

D)l ve lll

C)lvell

E) Yalniz lll

Dol by (a-t). (loxe) =Tek
al

=N
& L <
@ T 4
T Q )
gecsDﬁrl Diger sayfaya geginiz
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10. Havacilik sektérinde pilotluk mesleginde doldurulan
her 4 yil igin pilotlann ritbesine sekildeki gibi 1 yatay serit
eklenmektedir. Meslede yeni baglayan pilotun ritbesinde
herhangi bir yatay serit bulunmamaktadir.

Q
\
~5

N

Burak

~X

Hakan

Sekilde Pilot Burak ve Pilot Hakan'in ritbeleri gosterilmigtir.

Buna gore, Burak ile Hakan'in pilot olarak gegirdikleri

[

[

|
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12. a, b ve c birbirinden farkh birer rakam olmak (izere

acb — aba — bab — caa

219 252 525 42t

lic basamakli sayilari ile ilgili
¢ alanesi 5 ile kalansiz béliinebilmektedir.

« ¢ tanesi 4 ile kalansiz bslGnebilmektedir.

bilgileri veriliyor.

Buna gobre, a * c + b isleminjn sonucu kagtir?
A)5 B)6 C D)8

a=1

E)9

Q.C-\"o = 1.1‘*9

siirelerin pozitif farkinin yil cinsinden alabilecegi tiim * 'y
degerleri igeren egitsizlik agagidakilerden hangisidir? b a’
A)|x—8|<3 B) [x — 9| < 4 C)lx—6l<2 | ¢ =1 =7
x—8| <4 E) |x — 10] < 2 |
Burak  42A<E  -3L-AL-Y
1¢ B2 N6
Hobon 126B<ib !
Yda-na< L8
* |
Y<xe\L i : -
| 13. Elemanlar harfler olan bostan farkli A ve B kiimelerinin
-« X-% <Y f ikisinde de olmayan bir harfin
e A | A — B kimesine ek| iyle olusan A — B
11. En az iki basamakh bir x dogal sayisinin gergel sayi | * ku—r;esinir:nteﬁz:n;:m::gsskiI‘Iaazltl‘l:raafi‘l( CE—MRE
dogrusu (zerinde her bir rakamina olan uzakhg alinip bu ‘ isminin
degerler toplandidinda gikan sonug E] ile ifade |
edilmektedir. ’1 e B-— A_kaesine eklenmesiyle olusan B — A. -
‘ kimesinin tim elemanlan kullanilarak EZG| isminin
AB ve BA iki basamakh dogal sayilar igin ‘, . )
, yazilabildigi bilinmektedir.
|
= 61 ; )
‘.‘ Buna gdre, ayni harfin A N B kiimesine eklenmesiyle
. . ; .. | olusan A n B kiimesinin harfleri kullanilarak
olduguna gore, ifadesinin degeri kagtir? t yazilabilecek isimlerden biri agagidakilerden hangisi
i olabilir?
B) 73 C) 65 D) 47 EY79 { .
A) 82 ) ) ) \/ A) IR@ B) &RT C) BED@J
| RB-A( + lka-gl=6] )ENES E) AZIZE
2.A8-A-G =6l : : ;
| AR-6 = CE W, R AnB - € ...
19A+6 -6 | = '
Loy | B-n = §€2.6.0 ]
1 =
P ? issrebli horfler kesisimn Elwestade olem=:
B Y ST e Y R | o
=184 l;J.gsDEn 26 LBJgSDE“ Diger sayfaya geginiz.
S "‘:'Oﬁl/‘ e Bl e s PR -
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14. Asagidaki sekilde iki kath bir binada yer alan dairelere ait | 15, Seklldekl dik koordinat dlizleminde gergel sayilarda taniml
posta kutulan gdsterilmigtir. Posta kutulan Ozerindeki l f fonkslyonunun grafiginin bir kismi ile a, b ve ¢ gergel
numaralar daire numaralarni, yanindaki kat numaralar Ise | sayilarinin x-ekseni Gizerindeki yerleri gosterilmigtir.
dairelerin kaginci katta oldugunu gstermektedir. 1

Bu daire sahiplerinden iki tanesi kendisine gelen birer | 1
postayi kendi kutularindan almiglardir. y = f(x)
VEZR 1 i~ 9-4
ol (WA (WA () | ‘ /|
S (| . Qg
‘_: o) Q) ¢ :‘ 5 : ¢ ' > x
Oflatb2c3 =
':t @ @B @ WA= Buna gére, g fonksiyonu gergel sayilarda tamimh bir
x |4 5 | 6 7 .j fonksiyon olmak {izere dik koordinat diizlemindeki
o~ o o o o } kirmizi renkli grafik ile ilgili
{
Postalarin alindig: daireler ile ilgili I. f— g fonksiyonunun grafigi ise g(a) > 0'dir. \/

© p: Iki daire ayni katta ise numaralar ardigiktrr. Il. f+ g fonksiyonunun grafigi ise g(b) > 0'dir. \/

: ireni VS . .
A q: Iki dairenin numarasi da tek sayidir. 4,3 ) 3 Il. g — f fonksiyonunun grafigi ise g(c) < O'dir. )(
4 . Iki dairenin numarasi da asal sayidir. S 3
| ifadelerinden hangileri keginlikle dogrudur?

onermeleri veriliyor. - S4¥x = (R 8 f A) Yalniz | C)lvelll

[\ o o
q=>(pVv r') o6nermesi yanlis olduguna gdre, postalarin

alindig: dairelerin numaralary toplami kagtir? |
A)4 B)5 \(y/Z D) 10 E)8 ‘

D) Il ve Il E) I, llve lll

(3'4)(‘37‘7’(03 1Se (j(°)=°) olwr.

B w g

- = 2 :
= =
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16. Bir veri grubundaki sayilar kiglkten bay(ge dodru | 18. Ugakla seyahal edecek olan Mine, kendisine kGtleleri
siralandi§inda gruptakl terim sayisi tek Ise ortadaki ‘ toplami 35 kilogram olan iki bavul hazirlamigtir. Mine,
saytya, ¢ift ise ortadaki iki sayinin aritmetik ortalamasina 1 havalimanina gittiginde bavullarinin kolleleri toplaminin
o veri grubunun ortancasi (medyan) denir. . azaml kitle sinininin Ozerinde kalan her bir kilogrami igin

fazladan 160 TL Ocret 8demesl| gerektigini 6grenmistir,
Veriler arasinda en gok tekrarlanan degere o veri

grubunun tepe degeri (mod) denir. Bavullanini tartiran Mine, 1. bavulunun kGtlesinin; azami
1,3,7,9, 11, 12 ve 16 sayilanndan 3 tanesl agagidaki } | 3. 2. bavulunun kGtlesinin .3_.0
Kutucuklardan birer tanesine yerlestirilip modu, medyani Kitls TN 5 i 4 "

ve aritmetik ortalamasi birbirine esit olan ve verileri
kigakten blydge dogru siralanmis bir veri grubu elde ‘ esit oldugunu gérmistar.
edilmistir. '

Buna gére, Mine'nin bavullan igin ddemesi gereken

k
Bl ax, @ oL | fazladan ticret kag TL'dir?
|

A) 800 B) 1120 C)1280 D) 1440 \Ey(eoo
Buna gére, kutucuklara yerlestiriimeyen sayilarin

olusturdugu veri grubunun medyani kagtir? : . GW"- \ 2. Bowa\
A)2 B) 4 C)6 D)8 )10 | T e kA
X kg 35-»

s
|
3+y+4+4¢94ltr_4_ RED l

o X-(35-x). 3 5 Zx=WS
mdaw\ r I & X =S
)'V\p-\ : 3} ; Azomi Swr. \S 5;_ =15'\¢)
3
4l3l“.(6 '5(-'5‘“’"3 g\&la\\ou

17. Bir videonun FPS degeri, bu videonun her 1 saniyelik
kisminda ekranda gésterilen kare sayisina egittir.

94\l _ !
Ly medyen 2= =10, | 10.160= L6o° TL

19. Erdem, 1990 yilinda babasiyla gekildigi bir fotograf ile
2016 yilinda ogluyla gekildigi bir fotografi sosyal medyada

Omegin; FPS degeri 24 olan bir videonun 3 saniyelik paylagip altina

4¢3 = i ir. .
RETINoa Sencs =1 H Ao TRl e rimaktedl ‘Iki fotograf, iki baba ogul ve her iki fotografin gekildigi

Telefonu ile 30 FPS ve 60 FPS degerlerinde toplam yillarda fotograftaki kisilerin yaglan toplami esit.’

sGreleri 20 saniye olan iki farkli video geken Erdi,

60 FPS'de gektigi videoda gésterilen toplam kare sayisinin | yazmigtir.
30 FPS'de gektigi videoda gdsterilen toplam kare sayisinin o
2 katindan 120 fazla oldugunu hesaplamigtir. Erdem'in oglu ile arasindaki yag farki 24 olduguna
gore, babasi ile arasindaki yAs fark: kagtir?
Buna gére, Erdi'nin gektigi bu iki videonun sireleri A) 24
farkinin pozitif degeri saniye cinsinden kagtir?
A)1 C)3 D)4 E)S
- .(20-%x).2 -120
box = 30-(2 - 1990
60X 1120 = 10 ~-69% ‘
% &
=10
124 % =10%p 2016 X+16 x4
X =9 (\Vfidgo =44 s
—rg‘,(m W sn Be ) yidesn snm
SRS TG SNSRI GRS STNE PP .o WS (OIS P I S
UCEE“ 28 &?g 1 Diger sayfaya geginiz.
N e e ]
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20. $ekildeki haritada A ve B gehirlerl arasindakli yol (Ozerine
yapilmasi planlanan tdnel ve kdpri projelerinin
yapilacaklan yerler, uzunluklar ve tek baglarina yapiimig
olsalar mevcul yolu y0zde kag oraninda kisaltacaklari
gostenlmektedir.

TOnel
Uzunluk® 8 km

Mevcul yolu
kisaltma orani:

s )
NI R
4=} Kopra

Uzunluk: 5 km

Meveut yclu
kisaltma orant.

= Mevecul yol
= == Planlanan projeler

Mevcut yolun E ile F noktalan arasindaki kismy,
C ile D noktalan arasindaki kismindan %30 oraninda
daha uzun olduguna gére, mevcut yolun toplam

uzunlugu kag kilometredir?
) 00 E) 320

A)240  B)260 C) 280

WAent ol vy

(X_s) SA (48x-s) A
190 \
100%-500 _ A3d% -S04
= Ml v te
Ay Ps
200%x ~800 = §1%~-350
Iy =450
X =50
N (s0-3)=A10
N OO
>
42 = A 4
cantes THESRCANRECe] A SR
<) A =30 Do
En obD
O]

25220101008 M %0302
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| 21, Satilik arag llanlarinin bulundugu bir internet sitesindeki
< arama ayarlan b6l0mGnde bulunan

A

—t

V

llan sayfalarinda

tane ilan goster.

sekmesindeki kutucuga a sayisi girildiginde son sayfaya
kadar tim ilan sayfalarinin her birinde a tane ve son
sayfada sayisi a'dan az olan kalan ilanlar gésterilmektedir.

Ormegin, 33 ilani olan bir araba modeli igin kutucuga
10 sayis! girilirse ilk 3 sayfada 10’ar tane ve son sayfada
3 tane ilan gdsterilir.

Sitede 87 adet ilani olan bir araba modeli i¢in sekmedeki
kutucuga bir sayi girerek ilanlan aratan Berat, kutucuga
girdigi sayiy: 4 artinnca 5. sayfadaki 2. ilan, 3. sayfadaki
6. ilamn yerine gelmigtir.

Aramalarda tiim llanlar her seferinde ayni sira ile
gdsterildigine gdre, Berat kutucuga ilk sayiys girip

arattiinda son ilan sayfasinda gésterilen ilanlarin
sayysi kagtir?

A3 B)2 C)5 D) 4 E)6

e girilen soui X olsw,
G-s.ﬁ.\uu 2.lon \mhor  fx42. oy

oMo wace  octinilines (X&L\'ol‘)w\

osmglodd - ibo bagten 2 (x+4) 46
) Yx+2-= 9,)(4-\'1
QK="
R g~ | 6
X-é A b/‘j
2¥
2t .
= x\
S %o X e~
-\10" 5036‘
8 ées\ Diger sayfaya geginiz.
|
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22. Bir kahve makinesinde ayni anda hazilanmaya baglanan
ve her binnin Ozerinde mililitre Wirinden kapasitesi yazih
olan sekildeki kahve bardaklanndan, orta sirada olan
bardak arka ydz0 gorinecek sekilde yerlestirildidi igin
kapasitesi okunamamaktadir.

oo(Goo
1 1 | prm———ry | |
Kalan Sure Kalan Sure

& sffff s

Kalan Sure

300
ml

C h]

Kahve bardaklannin her birinin zerindeki ekranda yazan
saniye turinden sireler, kahvelerin hazirfanmasi igin
geriye kalan sireleri gostermektedir.

Kahve bardaklanndaki kahvelerin hazirlanma sireleri,

her bir bardagin tizerinde yazan kapasitesi ile orantili
olduguna gére, ortadaki kahve bardaginin kapasitesi

kag mililitredir?
C) 190 200 E) 210

A)170  B)180
300 140 =0 wl — © 5

C Sn 60m\ dolorsa
@S \gowl dolor (2. \de“")
\gsw  1sowal dolor

{ ordole | 240 - 189 = 60 wal dolu

60*\1‘0 =199 V“1

Besh
[ o5
(O]

A
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Aile Hekimi Yagmur, bir gtin boyunca randevulu ya da
randevusuz sekilde gelen toplam 54 hastanin her birine
muayene sonunda regeto veya rapordan en az birini
yazmistir. Rapor yazilan hastalarin tamaminin randeyulu
hasta oldugu bilinmektedir.

Bu giinde gelen hastalardan 42'sine regete, 34'lGne rapor
yazan Yagmur, randevusuz gekilde gelen hasta sayisinin
hem regete hem de rapor yazdi§i hasta sayisinin yarisina
esit oldugunu hesaplamigtir,

Buna gdre, Yagmur'un bu giinde randevulu sekilde
gelip rapor yazmadig hasta sayisi kagtir?
A)8 \}Z: C)10 D) 11

lkisi
17 :43
-=HS
y-x ¢ X =59
2-x =359
x =22
lt+y+a1=4) » %=9

Sensaeae bu égrenci, saat 09.00'da ¢alismaya baglayip bir
sire test ¢6zdUkten sonra ara vermeden bir sire de konu
anlatim videosu izleyerek ¢aligmasini saat ab.cd'de
bitirmigtir.

E) 12

Recede
\r

doper

p—
—

y-x +

_roP'M °

Buna gdre, ab.cd'yi bulunuz.”

seklinde bir kismi yukarida verilen soruyu Mert ve Sude
¢dzmis ve ¢ozOmleri ile ilgili agagidaki konugmay!
yapmiglardir.

Mert : Ben 6grencinin konu anlatim videosu izledigi

siireyi x saat olarak aldigimda test ¢6zd(§0 slreyi
2x + 1 saat olarak buldum.

Sude : Ben 6grencinin test ¢6zd0gu sireyi a saat olarak
aldigimda konu anlatim videosu izledigi streyi

2a
T saat olarak buldum.

Mert ve Sude soruyu dogru sekilde ¢gézdiigiine gére,

¢ozdiikleri sorunun dogru cevabi agagidakilerd
hangisidir?
A) 15.00 B) 13.00 16.00

D) 14.00 E) 17.00
Qe

=0+ —
dias S 4 Werk 245 :%see]

3X4§‘ qq d\gh

08.00

1§x+5 =""°‘ q- ')
I WL T N
UcDort & 9 D:gersay/ a geginiz.
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25. Sekilde bir istasyona yaklagan metronun 1'den 3'e kadar | 26. lgine %70'i limon olan limonata koyulan bir bardaga,
numaralandinimig vagonlarindaki dolu ve bos koltuk 1 kGtleleri toplami bardaktaki limonatanin kGtlesine esit olan
sayilan gosterilmigtir. 4 adet 6zdes buz kGpt atilmig ve kOplerin her birinin

%20'sl eridijinde 3 tanesi bardaktan g¢ikarimigtir.
k . Dolu koltuk sayisi

L, ; Bos kolluk sayisi

Buna gore, bardaktaki son buz klipinGin geriye kalan
kismi tamamen eridiginde bardaktaki limon orani

I ylizde kag olur?
| A) 42 B) 45 Y:)/é D) 48 E)52

llm 40 .A09

| Jimonata 100425 '+ 82542
. Yo (o°
- \yo

Ayakta yolcusu olmayan metro, istasyona geldiginde
vagonlardaki yolculardan bazilar inmis ve son durumda
vagonlardaki bog koltuk sayilan esitlenmistir.

= ?O//

Metronun 1 ve 3 numarali vagonlarindan inen yolcu
sayilannin toplami, 2 numarali vagonundan inen yolcu

roctis Hal o TG 27. Sekildeki situn grafiginde A, B ve C marka pillerin katleleri

ve pillere ait sGtunlarin her birinin Gzerindeki daire
grafiklerinde ise pillerin kdtlelerinin geri dénastiriilebilen
ve déntstUrilemeyen kisimlaninin oranlarn gosteriimektedir.

istasyonda metroya herhangi bir yolcu binmedigine
gore son durumda metrodaki bos koltuklarin sayisi,
dolu koltuklann sayisinday kag fazladir?

t
|
1
|
|
I
!
]
A) 18 B) 21 24 D) 27 E)30 | sKatle (gram) @ Geri donastardlebilen katle
! Y "
; (O Geri donastorilemeyen katle
1N 2 3 |
N 4x-y X 2 l e i o/ 4
Yolcu T @
|
S 14 ’ 24 |eeee]| |-eeeeee- —
\2- 4x+% = lo-x = 6~ f I
N L ) ; 18] i
IR-y=2 HY-x= & i H
» Piller
X :L‘ A B C
Y=19 Talin; A, B ve C marka pillerin dénastardlebilen katlelerinin
oranlarini gésteren bir daire grafigi olusturuyor.
_ T = — oplom Buna gore, grafikte A marka pjfe ait daire diliminin
nen 6 J‘ {0 merkez agisi kag derece olur,
J"“" A)120 B) 150 80 D) 210 E) 240
> . l 8
b b‘:ifuk' 6 6 6 ‘2 360° _, 24412412
. { ¥
Botthut = 14 ¢ 4 — yrgr
'12——(8:2-‘1/ | 4s_ _ 24, x=189°
l 36° X
ggsog t 31 LkSD:S“ Diger sayfaya geginiz.
En o 2 A -
5] =
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28. Bisiklel sormek Isteyen Onal'a annesi, eve gagirdifinda
en fazla 5 dakikada gelebilecedl kadar evden
uzaklagmasini sdylemigtir.

Bisikletini sabil sOratle sOren Onat, eve 8 dakikada geri

donebilecedi bir parka gelmis ve annesi gagirdiginda geg
kalmamak igin siratinl dakikada en az 120 melre artirmak

zorunda kalmigtir,

Buna gore, Onatin ilk sirati ile hareket ettijinde
annesi gagirdiginda eve zamaninda dénebjlecegi bir
noktanin eve uzakhgi en gok kag metre ojur?

A) 800 B) 840 C) 960 00 E) 1080

g§.V =6 .(V+129)
3V =600
v=200

5. =629
:40000\4\//

29. Klavye, Mouse ve Konsol cihazlarindan herhangi biri
kullanilarak oynanabilen bir oyunu bilgisayarda oynamak
isteyen iki arkadas, sekilde gosterilen bilgisayar bluetooth
ekranindaki rastgele 2 farkh cihazin baglan sekmesine
tiklayip baglanan cihazlar ile bu oyunu birlikte

oynayacaktir.

]
Gy
x

Bluetooth £ CD

Klavye-1

Klavye-2
() Mouse

@ Konsol-1

(@729 Konsol-2

(#®739) Konsol-3

Buna gore, bu iki arkadasin oyunu farkh tiir cihazlar
ile oynama olasihg: kagtir?

3 2 A
A5 15

(2){4)+4 (?%H?) w (1)

OIMAMY I

30.

>

,.
*
1

00345345

Bir marketfekl 6 kasadan 2 lanesi mGglerilerin en gok

4 lirlin alabilecei vo tim ddeme yontemlerinl kabul eden
hizli kasalardir, Hizli kasalar digindaki 4 kasadan

1 tanesinde sadece nakit olarak 6deme alinmakia ve
geriye kalan 3 kasada tim &deme yontemleri kabul
edilmektedir,

Marketten 3 Grin alan Ada ve 5 Grln alan Berk,
6demelerini sirasiyla kredi kartiyla ve nakit olarak tek
seferde yapacaklardir.

Buna goére, Ada ve Berk aldiklan Griin adetlerine ve
ddeme ybntemlerine uygun olan birbirinden farkly birer
kasayi kag farkh bigimde segebilir?

A)13 B) 14 C)15 D) 16 \Ey/

2l Lesa N_o&.l"l' E‘f\

2 1 3
At
Hizlk  Nelid — 21272
Hele  Tim — 2.5 =6 %
TJ\M NGLH' - 34 L 3 /
Tim Tim — 3.1 =6

. Hipotentis( bir dogru Ozerinde bulunan bir dik Gggen énce

I, sonra Il numarali késesi etrafinda ok yoninde
déndurtildiginde sekildeki kirmizi ve mavi renkli agilar
olusmaktadir.

.
.
HeN
.
LY
Fos
. -

PR

"’ .- . T T}
) 3 3% g Sra
I il
| numarali késede bulunan kirmizi renkli aginin dlgiisi

110° olduguna gdre, mavi renkli aginin 8lgiisii kag

derecedir?

A) 115 B) 110 C) 120 D) 130 5

UeDort : i

Besk Diger sayfaya geginiz.
R @ .
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32. 32 birim uzuniugunda bir tel bikilerek lamamiyla
ikizkenar iggen elde ediliyor. Ayni tel ile esit kenarlan, ik
ikizkenar 0ggenin esit kenarlarindan 6'sar birim uzun olan
yeni bir ikizkenar (ggen yapiimak istendiginde tel yeni
ikizkenar Uggenin sadece esit kenaﬂarma yetiyor.

Buna gdre, ilk yapilan ikizkenar ﬂggenln alani kag

birimkaredir?
48 B) 60

C)108 D) 120 E) 168

282201010034 534503033

ﬁ

A

00345345

34, Dikdortgen bigimindeki 6zdeg sinav sonug kagitlar,
aralarinda bogluk kalmadan ve Ust Uste gelmeden bazi

,. kenarlan hizali olarak panoya asilmig, daha sonra

kagitlardan biri bir késesi etrafinda dénlp késesi sekildeki

gibi diger kagidin kenari Gzerine gelmigtir.

Kagitlarin birer késeleri arasindaki uzakliklar x, 10 ve
35 birim olarak dlglilmistir.

{2 ¢
: x | upfa gore, x kag birimdir?
Dalt =37 Pz 34 5
A\C =2~ « e /Z 5 B)6 C)4 D)3 E)7
o7 IR L }4( t
a= [0 W%f 4§ —az22
; Jaz M
33. Kare btcsmmde'kl kagn énce ige sonra diga dogru iki defa q,,-lé
katlandiginda olu$an ag 8iglieri, asadidaki diziemsel !
(\ sekilde gosterilmistir. i
, LN : o
A
Buna gbre, kagidin katlanan kenanyla katlama cizgisi
arasindaki aginin 8lglisil olan o kag derecedir?
A) 30 B) 45 C)25 D)40 V/as
&
ggg?ﬂ 33 itakéngrl Diger sayfaya geginiz.

U
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35. Numaralandinimig demir parmakiiklan birbirine paralel ve |
esit aralikh olan dikddrtgen bigimindeki san renkli kapinin |
{izerinde bulunan (ggen bigiminde bir uyan levhasi, i
sekildeki gibi ddnerek kdgeleri parmakliklar Gzerine

gelmigtir. 1 ve 2 numarali parmakiiklar arasinda gbrilen

san renkli balgenin alani 29 birimkare, 2 ve 3 numaral
parmakliklar arasinda grlien san renkli bdigenin alani

15 birimkaredir.

Bung/goére, 3 ve 4 numarali parmakhikiar arasinda
giriflen sars renkil bbigenin alam kag birimkaredir?
2 B)23 Cy2s 0)25 E)ze
29457151735 =%
[ =25 /’///
]
At B+l 236

36. ki bzdey ikizkenar ysmuktan bint &% tabad, GiGen yan
konan ayni dofiry Qzerine peleced tagimda yasiioek s
yerogtiiidigindo yamuktann Og kg dodnega Grarids
13, 7 vo 17 birim olmaktadr

kag birimdir?2,
A} 15 %; Cii6 D)4 12

M ,__O(A.Jrak. g
T meod b3
‘ UcDort

Besk "

252201ﬁ10034530503034

00345345

37. Uzerinde dikddrigen bigiminde apartman goruntisd olan
kare bigimindeki fotodrat ve bu fotografin belli orandz
kaguhiimesiyle elde edilen kinci fotograf sekiide
veriimigtir, é M St

Fotografiar birer henarisn bizui ve baer kenarlan gakigik
olacak bipmde yan yana konuldugunda aparimantann
birer higrienni bategaren kesiki dodru parpast KUgUk
folodrain kbgesnden pegmakleds.

Sekilde verilen uzunlukiar cm triinden olduguna
pbre, apartmaniann birer kbgesi srasuydaki mosafe

(7} kag cr'due?
19 o

A}? 3% )38 £t
ém’lq
g ymf;(l :
et 6%l

£

Diger saylaya geqiniz.
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28. n kenarli bir dilzgin gokgenin bir ig agisinin Glglst
(n—2)+180°

olarak hesaplamr:

Birer kare, ikizkenar Oggen ve dizglin beggen sekildeki
gibi Ost Uste gelmeyecek ve aralannda bogluk kalmayacak
bicimde yerlestirldiginde birer kenarlarinia n kenarh bir
dizgin gokgenin kenarlan Ozerinde oldugu gdzlemlieniyor.

15t
ikizkenar Gggenin tepe agisi bir taban agisindan kliclik
olduguna gére, n kagr?

A) 10 B) 20 C) 18 5

&,[Y;)X()
o=t
q=bb

R

E)12

—aE

B S pme—————E e

322 IUTRIS[2 IS

00345345

39. Hacmi 27 birimkip olan kup bigimindeki A cismi ile kare
dik prizma bigimindeki B cisminin taban alanlarn esittir.
A cisminin tim yOzeylerini kaplamak igin yeterli olan
k&gidin tamami, B cisminin sadece yan ylzeylerini
kaplamaya yetmekte ve her iki durumda da kagit
arimamaktadir.

Buna gére, B clsminin hacml kag birimkuptir?

A) 36 -221— C)-%g— D) 48 E)-Zzé—
l (3= th
1 2h
3@ . i 4 2
B \/? 33.1 zﬁi//

40. Bir odanin késesinde duvarlar ve birbirleri arasinda bogluk
kalmadan yerlegtirilen kOp bigimindeki kutular varken
odanin duvarian Sekil 1'deki gibi sar renk ile boyaniyor.
Daha sonra kutular alindidinda $ekil 2'deki gibi duvariarin
boyanmayan kisimiar ortaya cikiyor. Sekil 2'de boyali
clmayan beyaz bdlgenin birer kenar uzuniugu 3 ve 7 birim
olarak dlgGlGyor.

Sekil 1
Buna gdre, Sekil 2'deki beyaz bblgenip alani kag QQ;L'
birimkaredir? Qaz)
A) 104 B) 66 C) 80 y72 E) 88
UcDort TEMEL MATEMATIK TESTI BITTL.

FEN BILIMLERI TESTINE GEGINIZ.
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1. Bu tostts swrasiyla, Fizlk (1 +7), Kimya (8 - 14), Biyolojl (15 -

l

§

L

2. Cevaplanma, cevap kigidinin Fen Bilimleri Testl igin aynian kismina Igaretleyiniz.

Pl Tl MR DR LAl

A

00345345 |

PIETRR——————l

20) alanlarina ait toplam 20 soru vardir.

1. Gulseren, 1sica yahtimig bir ortamda 200 *C sicaklifa
ayarladidi bir finnda pigirdigi kadayifi finndan gikardiktan
hemen sonra Ozerine 30 °C sicaklikiaki serbetl (sekerll su)
dokiyor. Gllseren daha sonra kadayif ve gerbetten olugan
sistemin gerbetin kaynama noktasinin altindakl bir

sicaklikta (sil dengeye geldigini goziemliyor.

Buharlagmalar Snemsenmedigine gore, sistemin isil
dengeye gelmesi slrecinde; *

A | serbetin ozkdtesi, ol

4 I kadayif ve serbet arasindaki isi iletim hizi, 0 20t

S‘C&\Ll‘k 5.‘”_'"(«’—"\

__,__ 11, serbetin yuzey gerilimi
o208 (-

niceliklerinden hangileri azalir?

3. Bir otoparkin glrig ve gikis kapilaninda kullamian otomatik
K ve L bariyerleri Sekil 1 ve 2'deki gibi g&steriimigtir.
Turdeg olduklar kabul edilen bariyerlerin kGtleleri,
kalinliklart ve yerden yUkseklikieri esit olup K bariyerinin
uzunlugu L bariyerininkinden blyUkt0r. Bariyerler ug
noktalan etrafinda dénerek agildijinda kitle merkezleri
sabit siratle hareket ederek digey konuma gelmektedir.

Yatay
&)

Yer (yatay) Yer (yatay)

Sekil 1 Sekil 2

Aylvell B)lvelll C)Yalniz | K bariyeri L bariyerinden daha kisa sirede agildigina
gbre, bariyerlerin agiimasi slirecinde K bariyerine ait;
D) il ve Il (EjLuvent .
' |. kotle merkezinin ortalama slrati, -+
N _L 2 AN
M Honres D E S ik
~/ Cl{"mje Locoliles il. yer gekimine kargi yapligt g, — i
— \-) s 2 (‘so é r u 1S
€[ het 20 ¢ 11l. Uzerinde olugturulan gig !- 6 Ut = —
2~ "le N o2 oyead: . e } 2o
5 1€ - . niceliklerinden hangileri L bariyerine gére daha
biylktlr?
: | B
2. Sekil 1'deki gibi modellenen bir ledin bagh cldugu A) Yol i phaeit iRt
devrelerde 151k verebilmesi igin uglan arasina en az 1 volt,
en fazla 3 volt gerilim uygulanmas: gerekmektedir. Bu led, D)l ve it CE> I ltye il
direnci 40 Q olan iletken birtehe birlikte ig direnci Snemsiz : N
9 voltluk bir Gretece Sekil 2'deki gibi badlanirsa 151k M Nia A / c’z ax g° { ﬁu 2 (o Sre.
verebilmektedir. an ol 7 . » \}
‘ L = —(—L e Vg DV
\
K da Hop! b N L dea (et (a
/ gtk -
<7 0,26 A
- o 6| o, (5A qr/ ;
Sekil 1 Sekil 2 Thr o+ ™t .
4~
Baglanti kablosunun direnci énemsenmedigine gore,
led galigirken Gretegten gekilen akim kag amper
olamaz? y
A)0,16 B)0,40 = C)0,18 D) 0,15 E) 0,20
. UcDort 36 YeDon Diger sayfaya geginiz.
> Besk Besh
moE B
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4. Bur dgretmen, hava direncinin ihmal edildigl bir otamda 6. Ustten gorunima verilen yatay bir d0ziemin Gzerinde
elinde tuttudu kitabi yatay bir masa (zerine hareketsiz bulunan dort arkadagtan Can, Ege ve Nil'in konumiart
duracak gekilde biraktiktan sonra ddrencilerine masa, kitap sekildeki gibl iken K duvarina asili olan dizlem aynaya
ve YerkQre'nin birblrine uyguladiklian kuvvetler hakkinda O noklasindan bakan Taner, L duvan engel oldugu igin
doguncelerini sormugtur. Ogrencilerden Beyza, Kobra ve bazi arkadaglannin dGzlem aynada olusan gérontGstng
Simal disncelerini agagidaki gibi ifade etmigtir. goremiyor.
« Beyza: Yerkre'nin kitaba uyguladigi kuvvet ile """ Xér% """"""""""""""""""""
masanin kitaba uyguladi kuvvet, etki - tepki kuvvel - N S
Giftidir. NS . : : ¢
« Kilbra: Kitabin masaya uyguladidi kuvvet ile masani : : ‘“ Y
kitaba uyguladidii kuvvet, etki-tepki kuvvet giftidir. '—r[“' : : ;
« Simal: Yerkure'nin kitaba pyguladlgl kuvvet ile kitabin : : : : :
masaya uyguladidi kuvvetin blylkitkleri egittir. /—‘(— famees fomw s e T ET T LT LT T
' ; : S
Buna gore; Beyza, Kilbra ve §imal'in ifadelerinden ST O (- Lhiln
hangileri dogrudur?:
i Bélmeler esit aralikh olduguna gore bulundugu
A) Yalniz Simal B) Beyza ve Kibra konumdan aynaya bakan Taner, hangi arkadaglaninin
C) Beyza ve $imal . @ Kibra ve Simal diizlem aynada olusan gérintiistind gdrebilmektedir?
E) Beyza, Kibra ve $imal C%) Yalniz Ege B) Yalniz Nil C)Canve Ege
D) Ege ve Nil E) Yalmiz Can
7. Serkan turdes bir yayin (zerine sekildeki gibi esit
araliklarla kirmizi ve mavi renkli boncuklar taktiktan sonra
5. Laboratuvar ortaminda yapilan 3 farkli deneyde bazi P_boncugunun oldugu noktadan baglayarak yay Uzerinde
niceliklerin 8lglim sonuglar agagidaki gibi ifade ediimigtir. periyodu 2T olan periyodik dalgalar olusturmaya basliyor
—_— c & L A Serkan olugturdugu dalgalara baktiginda kirmizi
(a5cn St loter bace Lot o boncuklarin tepede olduklari anda mavi boncuklarin
1. Deney: Yansina kadar suyla dolu dereceli bir kaba Surdaold P szlemli '
_ birakilan igi dolu kati cisim askida kalarak dengelendiginde gukurda oldugunu goziemllyor.
kaptan tasan suyun agirhg 2 N olarak SlglimUstor. 0——O— © —O—@- ’Q)
2. Deney: Suyla dolu dereceli bir kaba birakilan igi dolu g
kati cisim askida kalarak dengelendiginde suyun cisme Boncuklar tepe ve gukurda iken denge konumundan
"\/ uyguladigi basing kuvvetlerinin bilegkesinin blytklagd maksimum uzakitkta olduguna gore, Serkan
6 N olarak sigalmastor. /2 [, — ’N(" R 231G genliklerini dedistirmeden yay {izerinde ayn ayn
¢ L ouseki periyotian T ve 4T olan periyodik dalgalar olustursaydi
3. Deney: lgi dolu kati bir cisim dinamometrenin ucuna P boncudu tepede oldugu anda mavl boncuklarin yay
asilip suya batinldiginda dinamometrenin gbsterdigi tizerindeki konumiann agagidakilerden hangisi gibi
degerin havadakine gore 10 N azaldigi gézlemlenmistir, —{" gbzlemlerdi?
Kat: cisimler suda erimedigine gore hangi deneydeki Periyot T iken Periyot 4T iken
6lgiim sonucu, suyun cisme uyguladi@ kaidirma
kuvvetinin blyGkigine esit olabilir? A) Denge noktast Gukur
A) 1 ve 2. deney B) 1 ve 3. deney B) Tepe Tepe
@ 2 ve 3. deney D) Yalniz 2, deney C) Qukur Gukur
E) 1, 2 ve 3. deney Tepe Denge nokiasi
E) Gukur Denge noktasi
! UeDort i il
Besk. 37 Besh Diger sayfaya geginiz.
B W B

=
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8. Okul laboratuvarnnda yapilacak bir deneyin fdytinde
sadece agadidaki sadlik ve glventik amagh temel uyan
isaretleri bulunmaktadir.

Kesici /! 2« i,
Y Toks;\c

Buna gdre, bu deneyi yapacak olan dgrencilerin deney

sirasinda asagidaki uyanlardan hangisini dikkate

almasina gerek yoktur?

_A) Zehirli kimyasal maddeler kullanildigindan dikkatli
olunmalidir.
®

C) Yangin gikma ihtimaline kargt gerekli dnlemler
alinmahidir.

\4&3‘\ \eq

Patlayic: dzelligine sahip maddeler kullanildi§indan
tulum giyilmelidir.

D) Kesici ve delici arag-geregler kullanildigindan
’ yaralanmalara karsi dikkatli olunmahdir,

Ei Deneye baslamadan énce koruyucu gdzliik takimahidir.

9. Asa@idaki tabloda X, Y ve Z taneciklerinin proton (p).
ndtron (n) ve elektron (e) sayilas verilmigtir.

Tanecik p sayisi n sayisi e sayisi
X 17 18 18
Y 17 20 17
z 20 20 18

Buna gore X, Y ve Z tanecikleriyle ilgili agagidaki
ifadelerden hangisi yanligtir?

A) X ve Y izotoptur.

C \\(’J\

10. Periyodik sistemin 3. periyodunda yer alan X ve Y element
alomlat arasinda olugan XY bilegiginin Lewis gosterimi
asagida verilmigtir.

Xo + Y' ) X"[z"{'z]w

.o

Buna gore, XY bilesigi ile iigill,
(F lyonik baghdr.

Al Elektronlarin ortaklaga kullaniimasi sonucu
olusmugtur. (= |elchron gl €312

- A " \ * : r

@T; Bilegikteki iyonlar oktet kuralina uyar.

C
2

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il Cyliveill
©}1veni E) 1. live Il
N ‘\v \ +1 .
X188t 5 % \} \'g?.
\ A \ =1 —
L\ 2 5y 3 —2 \4,\ }: \,t \Z

11. Asagida glikol ve gliserin saf sivilannin formulleri

gosterilmistir.
= Glhiseinra Sivi Formiid A
" CH,—CH,

Hidra] 22 Glikol | !

R~ o OH OH

5§~tp | X ‘\‘B 1S )

Rlikclde CH,—CH=-CH,

‘T kel 49\ Gliserin ] P

daha A OH. OH OH

Buna gére, Iki ayn 6zdes kapah kaplarda ayni
kogullarda bulunan glikol ve gliserin sivilari ile ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir?

g3
A A) Gliserinin viskozitesi glikolden buyuktdr.
B) Y ve Z zotondur. /4 G .
- T e ;;}K b ‘ @ Gliserinin denge buhar basinci glikolden bOyQktir
@)X ve Z izobardi [ <12 e f I 1 1 z
L T C) Ikisinin de molekdlleri arasindaki baskin olan etkilegim
D) X ve Y ayni elemente aittir. t0ra hidrojen bagidir.
E) Y ve Z'nin nGikleon sayilar farkiidir. D) Gliserinin molekQlleri arasindaki gekim gicd glikolden
_ boyoktdr. :
E) Gliserinin kaynama noklasi glikolden biyuktir.
%23‘ 38 gggg‘ Diger sayfaya geginiz.

W W

CamScanner ile tarand:
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12. Demir (Fe) elementinin paslanma olayi agagidaki 14. 25°C sabit sicakiikta sirasiyla agafidaki deneyler yapiiyor:
tepkimeye gdre gergeklesir.
3 : 1. doney: Agzi agik bir kapta bir miklar saf su Gzerine
2Fe(k) + _5. 0,(g) — Fe 20 4(K) kiiglk bir parga sodyum (Na) metali atiliyor
2. denay: 1. deney sonucunda olugan gozelti, ayn bir
50 gram demir cevheri yeterince oksijen gazi (Oy) lle y kapta bzlu oAbt m’fa m‘fg‘ (HC!)YSUM
oksitlendiginde 40 gram Fe,04(k) olustugu gozlemleniyor. cbzellisine ilave ediliyor.
Buna gbre, demir cevherinin kiltiece saflik yUzdes! ' Bu deneylerle ligill agagidaki ifadelerden hangis
kaguir? yanhgtir?
(Fe = 56 gimol, O = 16 g/mo) “4) 1. deney sonucunda H, gaz: olugur.
A) 28 pja2  (C)s6 D)70 E) 84 \
= BT (D \B) 2. deney sirasinda olugan tepkime sonucu tuz ve su
2 Fe + 204 —: ey olusur,
}__ | ,/7 1 e g <’ ‘
—_— 451 T '*" (‘L | \C) 1. deney sonucunda olugan gdzeltinin pH degeri 7'den
o,So+ 1 ‘ o bayakior. -
’ St
\fv\ -~2G \ —\ D) 2. deney sirasinda nétrieyme tepkisi gergekiesir.
= = i ”a(“, Q¥ .',‘()‘ /—I X "X FC\‘. o N\ b
' % Gf 1. deney sonucunda olugan gdzelti, mavi turnusol
o 1( { o0 ~£) " kagidint kirmiziya gevirir.
B T O &, ™ i i oA
13. Belirli bir sicaklikta, 360 gram suda 140 gram tuz e > ’) , HL},; - 1 . (
cozinerek sekilde gbsterilen A kabindaki gazeli  —— Na + B0 — N=CH & Ha
hazirlaniyor. Ayni sicaklikta bu ¢bzeltideki suyun yansi e L
buharastinidiinda 20 gram tuzun ¢cbzinmeden kaldigt ve /g_,‘ 1

8 kabindaki gdzeltinin olustugu gdzlemleniyor. _ —

3 L\»\,

- )

20 gram _ .
LGO -1¢ :f{‘r‘zr»./\ Ry 180 e S i€ F fo 1 qadhs A
Buna gbre A ve B kaplanindaki gbzeltilerle llﬁ‘l’ll.qf—;"‘“* D - : \ o oA } < '
l,.‘ __:’:J\/\-‘\ -«"‘. ,-"‘( € O/ {
1. A kabindaki g6zelti, B kabindaki gézeltiye gore dah e A = S
= derigiktir. ol
> o O ek
@J Doygun olan ¢8zeltideki tuzun kUtlece ytzde derigimi - - - iy
%40'tr. (lw+ise)
(1) B kabindaki g6zanmeden kalan tuz, sdzme yontemi Of { b LE - pX
ile gdzeltiden ayniabilir. [¢WY — Tq.em
ifadelerinden hangileri dogrudur? 9 / '
A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell 1 %Oy Se < } L:gy o geradsc
~, w oy ——")
/Dyt ve i E)l lve i Y (O su
— Badaliont o = — ——
S = /i o |
— Y G Fe aoas!
: ! i o) gen o\v (.
g&p&" 39 &soﬁd A Diger sayfaya geginiz.
Lér_g" £ ’. et -‘» [ |
olduge 1M I e

Eﬁ[; 4 /}g?i.—hj_ L q ore &-J} r(‘(‘}‘c
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15. Canlilarda gergeklegen asagidakl sentez olaylanndan
hangisi bir dehidrasyon tepkimesli degildir?

A) Triglisent sentezi B) Nisasta sentezi

ﬁ Glikoz sentezi

C) Protein sentezi
E) Glikojen sentezi

Glikoz genellikle fotosentez tepkimesi ile Gretilir. Fotosentez
dehidrasyon tepkimesi degildir. Dehidrasyonda kuguk
molekdller birlesirken su aciga gikar.

16. Mitokondri organeli

Wd‘sijen kullanarak ATP sentezi,

Ma;ldlgl ribozomlarda protein sentezi,
Mownlez tepkimeleri, ~= A for Dﬁ fors

. bolinerek gogalabilme

olaylarnindan hangilerini gergeklestirebilir?

A) Yalniz | B)Ive Il C)lvelv

@. Ilve lV

D) llvelll

17. Kuslar ile memelilerde

/lﬁavmlanm sOt salgisiyla besle

/ﬁgyalram kasi bulundurma,
\/H@iger solunumu yapma

ozelliklerinden hangileri ortaktir?

A)lvell @Yalmz i

D) Yalmiz Il E)I, llvelll

C) Yalniz |

m> kSOC/e ca
meNE

18. Biyoloji 6gretmeni, bir hiicrenin hayal dénglisOnde
Interfazin bagindaki kromozom durumunu temsili olarak
tahtaya glzmistir.

Interfazin bagindaki gérinGm

Daha sonra d3rencilerinden bu hlcrenin mitozuna ait
profaz ve telofaz agamalanindaki kromozom durumlarini
gizmelerini istemigtir.

Buna gdre asagidaki gekillerden hangisini gizen
dgrenci bu soruya dogru cevap vermistir?

4 | 0
v
B) @ @
@)

0® O
©)

D) @

D)

. &) @

Profaz evresinde kardes kromatitler olmal (interfazda DNA
eslendidi icin) Telofazda ise ¢ekirdek bélinmesi
tamamlanmis olmal.

oo

40 lBJcesDF Diger sayfaya geginiz.

o
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19. Asagidakl soyagaglarindan hangisi X kromozomunun 20. Asagidaki gekilde bir besin zinciri gtsteriimistir.
Y kromozomu ile homolog olmayan bdlgesinde
cekinik gen ile kalitilan bir hastali§i ifade ediyor \ |/
olamaz? ~R_
f R 0 1S ) L i
w * \ ([ b‘] ;‘! I I)‘\
i | [; fe
: b |
Sadlikh Saglik Tasiyici Hasta Hasta o = w
erkek digi digl erkek digl —
= 2 Bugday Tavuk Tilki
) B) ) C) 0 \1 /
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Aynstincilar

Bu besin zinciriyle ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Bugday, 151k enerjisini folosentezle organik besinlerin
yapisina aktanr.

B) Enerji aktanmi, buddaydan lilkiye dogru gergeklesir,

C) Aynstinicilar, bitki ve hayvan atiklarindaki organik
molekdlleri pargalar,

@awklann toplam biyokatlesi lllkalerden az,
bugdaylardan fazladir. %ﬁ _g_

)
’M] M i
i E) Bugdaydan tavuga aktanlan besinin yaklagik %10'u
lilkiye aktarilir.
Erkek cocuklarin hasta olabilmesi igin annenin
hasta veya tasiyici olmasi gerekir.
UcDont UcDart TESTBITTI.
Besh 41 Bosh. CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ,




